



“象雄古韵 天上阿里”

第四届网络影像大赛圆满落幕



阿里风光，如诗如画，土林耸立，形态万千，星空浩瀚，银河低垂。为大力弘扬和实践社会主义核心价值观，满足人民群众精神文化需求，用光影镜头记录绝美瞬间，多角度展示阿里别样之美。今年7月，由中共阿里地委网信办主办，西藏传媒集团有限公司承办的“象雄古韵 天上阿里”第四届网络影像大赛启动。

活动自今年7月启动以来，面向社会公众征集与阿里相关的自然风光、生态环境、社会生活、民俗风情、城市建设、人像摄影、民族团结等原创图片、微视频作品。征集期间，共收到投稿1252件，其中短视频作品86件，原创图片1166张，两个投稿单元分别设一等奖、二等奖、三等奖、优秀奖等四个奖项，并针对组织推荐作品单独设立最佳组织奖。本次大赛由西藏摄影界、影视界资深专家组成的评审团，本着公平、公开、公正的原则，从众多投稿作品中精选出18件获奖作品和50件入围图片作品。

8月20日上午，“象雄古韵 天上阿里”第四届网络影像大赛颁奖典礼暨摄影展在西藏阿里博物馆隆重举行。阿里地区政协、阿里地委宣传部、地委统战部、地委网信办、地区科技局、地区通信发展办以及西藏日报、西藏卫视、西藏传媒集团有限公司等各相关单位领导及媒体记者出席了此次活动。

在微视频组，一等奖由边巴多吉、樊石林的作品《民族团结不分你我他》摘得，该作品通过记录孩子们的日常互动，展现了民族团结的和谐氛围。二等奖分别由旦真次旦、扎西布赤的《宣舞起源说》和李蕤的《苍穹之下阿里》获得，三等奖则由旦增晋美的《噶尔恰赛马会》、索朗仁青的《羌塘腹地万物乐园》和次仁曲桑的《转场》共同获得，这些作品通过细腻的镜头语言，展现了阿里地区丰富多彩的民俗风情和生态之美。

在图片组，一等奖由万贵的作品《雪地奶香》获得，该作品以其独特的视角捕捉了措勤县藏族母女在大雪纷飞中挤羊奶的温暖画面。二等奖分别由

普布加措的《致敬美容师》和张静的《沐浴》获得。普布加措的作品通过细腻的光影处理，展现了阿里地区农牧民华丽变身城市美容师的辛勤付出和敬业精神；张静的作品则记录了阿里普兰县一家人在玛旁雍错湖边沐浴的温馨场景。三等奖则由尼玛多吉的《醉美土林》、旦真次旦的《古风古韵》和加措的《神水中的岗底斯塔尔钦乡》共同获得，这些作品以其独特的构图和色彩，展现了阿里地区的自然风光和人文景观。

为了表彰和鼓励更多的优秀创作者，本次活动还设立了优秀奖，分别由扎西顿珠的《巅峰》、周杰祥的《霞义沟星空》等作品获得。

获得微视频组一等奖的樊石林说：“我出生在一个民族团结的家庭，从小就亲身感受到了不同民族之间和睦共处、相互关爱的温暖。边巴多吉和我作为老师，深知自己肩负着传承和弘扬民族团结精神的重任。希望有更多志同道合的朋友能够加入我们，一起创作出更多优秀的本土电影，用镜头记录下这片土地上的美好与感动，传递正能量，为推动阿里地区的文化事业发展贡献一份力量。”

颁奖典礼结束后，与会领导与嘉宾还共同参观了线下摄影展。展览现场，一幅幅精美的图片和一段段生动的视频作品吸引了众多观众驻足观看。这些作品不仅展示了阿里地区的自然风光和人文景观，更通过独特的视角和深刻的内涵，让观众更加深入地了解了阿里的历史、文化和人民生活。

“象雄古韵 天上阿里”第四届网络影像大赛已圆满落幕，但阿里的魅力永不谢幕。为此，主办方将在西藏阿里博物馆举办“象雄古韵 天上阿里”第四届网络影像大赛线下摄影展，汇集了大赛的精华之作，每一幅作品都深情地诉说着阿里的故事，每一个瞬间都是对这片神奇土地最真挚的赞歌。从即日起至8月30日，让我们一同穿越时空的界限，用眼睛去旅行，用心去感受。阿里，等您来探秘！

文/记者 权文娟 图/记者 阿旺尼玛



声明

西藏途天下汽车租赁有限公司经研究决定，已将公司名称变更为“西藏建曹建材有限公司”，法定代表人由“奉美凤”变更为“曹建成”，现声明原公司公章（编号：54010210026203）、财务专用章（编号：54010210026204）丢失，声明作废。

特此声明

西藏建曹建材有限公司
2024年8月21日

声明

拉萨豌雅家政服务有限公司经研究决定，已将公司名称变更为“西藏继发建材有限公司”，法定代表人由“邹旋”变更为“黄继明”，现声明原公司公章（编号：54019510010485）、财务专用章（编号：54019510010486）、原法人章（编号：54019510010488）丢失，声明作废。

特此声明

西藏继发建材有限公司
2024年8月21日